

Никулина-Сабурова  
Нинель

51  
Наша первая  
дипломантка

Сотни певцов, ганзоров и музыкантов в октябре нынешнего года участвовали в четвертом Всероссийском конкурсе артистов эстрады. Лишь лучшие из них были допущены к участию в заключительном, третьем туре конкурса, проходившем в Москве 8 декабря. Конкурс проводился только для представителей русского эстрадного искусства.

В числе лучших оказалась и солистка Кировской областной филармонии, исполнительница русских народных песен Нинель Никулина-Сабурова. Она стала дипломанткой конкурса, заняла третье место (первые и вторые места никому из вокалистов не были присуждены).

Певице-дипломантке — 25 лет. С юности она увлекается пением, была участницей художественной самодеятельности, а в 1958 году стала солисткой Кировской филармонии.

Никулина-Сабурова — первая артистка нашей филармонии, удостоенная высокого звания дипломанта Всероссийского конкурса мастеров эстрады.

В. АЛЕКСАНДРОВ.

КИРОВСКАЯ ПРАВДА

Г. Киров

ДКК № 5

5  
№